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PROJECTE: Accions de sensibilització adreçades a joves 

RESULTATS DE L’ENQUESTA DE SATISFACCIÓ 

ANY 2014 

 

El total de participants en les intervencions de sensibilització adreçades a joves que varen 

respondre l’enquesta va ser de 552, el 48,8% eren noies i el 51,2% nois (no coneixem el sexe 

de 29 casos). La mitjana d’edat va ser de 14,9 anys [DE: 0,8]. 

 

L’enquesta de satisfacció avalua diversos aspectes de la intervenció amb una escala que va de 

“molt negatiu” a “molt positiu”. 
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Gràfic 1. Valoració de divesos aspectes de la intervenció (puntuació 
mitjana de 1=molt negatiu a 5= molt positiu) 
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Per sexe, veiem diferències en els ítems sobre participació dels/les companys/es i 

coneixements (Gràfic 4 i 9 respectivament). El 67,1% dels nois valoren positivament o molt 

positivament la participació dels/les companys/es respecte el 64,3% de les noies (p<0,05) i el 

81,2% de les noies valoren positivament o molt positivament els coneixements que s’obtenen 

respecte el 72,2% dels nois (p<0,01).  

 

Tots els ítems estan valorats positivament o molt positivament pels/les joves com es pot 

observar a continuació. 

 

El 96,5% dels/les participants fan una valoració global positiva o molt positiva. 
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Gràfic 2. Valoració global de la intervenció segons el sexe

noi noia
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El 84% dels/les participants valoren positivament o molt positivament el temps dedicat a la 

intervenció. 

 

 

El 65,7% dels/les participants fan una valoració positiva o molt positiva de la participació 

dels/les companys/es 
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Gràfic 3. Valoració del temps dedicat a la intervenció segons el sexe

noi noia

0,8

2,4

32,5

46,2

18

0,8

4,5

27,7

39,4

27,7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

molt negatiu

Negatiu

Regular

Positiu

Molt positiu

Gràfic 4. Valoració de la participació dels companys/es segons el 
sexe

noi noia
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El 93,6% dels/les participants valoren positivament o molt positiva el tipus d’activitat que 

proposa la intervenció 

 

 

El 96,9% dels/les participants fan una valoració positiva o molt positiva dels/les professionals 

que han impartit la intervenció 
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Gràfic 5. Valoració del tipus d'activitat que proposa la intervenció 
segons el sexe

noi noia

0,4

0,4

1,6

19,3

78,3

0,0

0,0

3,7

17,5

78,7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Molt negatiu

Negatiu

Regular

Positiu

Molt positiu

Gràfic 6. Valoració dels professionals segons el sexe  

noi noia
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El 96,4% dels/les participants fan una valoració positiva o molt positiva de la claredat de 

l’exposició 

 

 

El 90,7% dels/les participants fan una valoració positiva o molt positiva de l’interès dels temes 

tractats. 
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Gràfic 7. Valoració de la claredat de l'exposició segons sexe

noi noia
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Gràfic 8. Valoració de l'interès dels temes tractats segons el sexe 

noi noia
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El 76,5% dels/les participants fan una valoració positiva o molt positiva dels coneixements 

nous adquirits 

 

p=0,01 

 

El 84,5% dels/les participants fan una valoració positiva o molt positiva del nivell de reflexió 

generat. 
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Gràfic 9. Valoració dels coneixements nous adquirits segons el 
sexe

noi noia
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Gràfic 10. Valoració del nivell de reflexió generat segons el sexe 

noi noia
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El 76% dels/les participants valoren positivament o molt positivament la utilitat dels temes 

plantejats a la vida diària.  

 

 

El 77% dels/les participants valoren positivament o molt positivament la influència a la vida 

real. 
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Gràfic 11. Valoració de la utilitat dels temes plantejats a la vida 
diària segons el sexe 

noi noia
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Gràfic 12. Valoració de la influència dels temes plantejats a la 
vida real segons el sexe 

noi noia


